



汇聚爱的力量 公益在行动

# 两位热心市民捐出400多件新衣

## 本报第三季捐衣活动今截止,爱心物资已爆仓

本报12月9日讯(记者 孙淑玉) 为给四川大凉山地区的贫困家庭募集过冬衣物,日前,本报联合招远八方义工举行了第三季捐衣活动,活动持续半个多月以来得到了热心市民和爱心组织的广泛支持。9日上午,蓬莱两位好心大姐相继致电本报公益热线,要捐出自家厂里制作的新衣,温暖大凉山地区的孩子们。另悉,本报第三季捐衣活动10日截止,想献出爱心的市民可耐心等待下一次捐衣活动。

“厂里有上百件全新的棉衣,不知道那边的孩子能不能用上?”9日上午,家住蓬莱的代女士看到本报的相关报道后,立即拨打本报“公益热线”要捐出100多件全新棉衣。随后,同是蓬莱的热心大姐汤女士称,愿意捐出自家工厂中的300多条全新牛仔衣裤,温暖孩子们的冬天。

据悉,第三季捐衣活动启动以来,热心市民除送来清洗干净的衣服外,还送来不少图书、玩具、棉被等爱心物

资。仅烟台大学数学学院萤火虫志愿者协会、环山路普愿功德会就为大凉山地区捐出近百袋爱心物资。

截至8日晚,爱心物资已经装满本报仓库,由于仓库容量有限,本报第三季捐衣活动将于10日截止,市区将不再接收爱心衣物,仍想献出爱心的市民可关注本报后续报道。

考虑到山区需要,本报将联合招远八方义工长期为山区的贫困家庭募集衣物。每半个月或一个月将统一把募集来的

衣物送到招远,和义工们募集来的衣物一起发往山区。如果您有车,又愿意为山区的贫困家庭做些什么,也可加入我们的爱心车队。届时,本报将统一组织把衣物运往招远。如您愿意加入我们,请联系6879060或15264520357。目前第三季捐衣活动运费仍有缺口,如果您愿意帮忙筹措运费,可汇款至中国工商银行运费账号:6222021606015183968,户名:孙俊宾。本报公益群内随后会对运费使用情况进行更新公告。

## 好人刘盛兰 获万元捐赠

本报12月9日讯(记者 刘清源 李楠楠 通讯员 滕国海)

8日,在烟台市区养老的刘盛兰老人回到招远,参加一场捐助仪式,老人当场获得1万元赠款。捐助人山西省晋中市人大代表李顺生说,在老人的有生之年,每年都会资助他一万元。

8日,回到招远的刘盛兰见到了已经资助了他4年的晋中市人大代表、山西陆化能源股份有限公司董事长李顺生。李顺生从2011年看到刘盛兰他拾荒助学的事迹后,开始为老人捐钱,当年便签下协议,只要老人在世,每年就捐助1万元钱给老人。2011年首次捐助的时候,李顺生来招远见过刘盛兰,此后两年,李顺生把爱心资金汇给招远市慈善总会,由慈善总会转交。今年,得知老人身体不好,李顺生专程赶来看望,并捐赠1万元爱心款。

刘盛兰非常感谢李顺生的捐赠,他说他并不看重钱,会继续捐资助学。

据了解,回到招远后,刘盛兰暂时居住在招远轮胎西区日间照料中心,这是一家今年才建成的服务机构,条件设施较先进,室内温度能达到24℃以上,并有专人照顾老人。

另外,成为“感动中国2013年度人物评选”候选人的刘盛兰在各大网站排名稍有变化。截止到9日19:45,刘盛兰在央视网获得3596张投票,位列第3名;在新浪网获得744张投票,位列第1名;在腾讯网获得1907张投票,位列第8名;在搜狐网获得711张投票,位列第18名。如果您也曾被刘盛兰的事迹所感动,可以给这位曾经“感动烟台”、感动无数人的老人,投上宝贵的一票。

# 夫妻俩每年至少拿出万元助学

## 连续资助了6个孩子,现在还想利用推拿店教孩子们手艺

本报记者 孙淑玉

早在2004年,他们就坚持每年拿出500元钱资助泰安的贫困生,近些年,王文杰和妻子姜文香在龙口开了推拿店,日子渐渐好起来后,俩人每年至少拿出万元资助6个贫困孩子上学。

作为扬帆助学服务队的义工,除了自己助学外,夫妻俩还和其他义工一起为需要帮助的孩子们寻找资助。如今,夫妻俩的店越开越大,他们还想教贫困孩子们手艺并为他们提供就业机会。



虽然距离春节还有一段时间,但王文杰和姜文香已开始为龙口的贫困家庭准备爱心物资,并将一一送去。(受访者供图)

## 夫妻俩连续资助了6个贫困生

龙口的姜文香和王文杰夫妇在南山工业园内开着一家推拿店,今年,俩人又刚在海阳开了家分店。平时日子里,夫妻俩常在店里奔忙,但很少有人知道多年来俩人一直在默默资助孩子上学。

早在2004年,从报纸上看到泰安一个小姑娘面临失学困境后,当时每月工资1000元的王文杰当即和妻子决定,每年拿出500元钱资助这个小姑娘上学,这一坚持就是3年。直到有天小姑娘打来电话称家里经济状况好转,王文杰和妻子这才放了心。

## 资助完学生又想给他们提供工作

除了长期资助的6个孩子外,王文杰和姜文香还负责走访、落实龙口和海阳两地的部分贫困生的资料,一旦有需要帮忙的孩子,夫妻俩调查落实后,就会和扬帆助学队的义工一起帮忙联系资助。

“大家一起帮忙,才能把助学这件事做好。”王文杰说,在加入扬帆助学服务队之前,他和妻子多通过媒体获取贫困生信息并定向资助,偶然从网上看到扬帆助学服务队的信息后,夫妻俩很受触动,决定加入到扬帆助学服务队的大家庭中,一起为孩子们奔走。

为什么要助学?王文杰说,做这些事之初没想太多,只是觉得该帮点力所能及的忙。这些年,随着推拿店不断拓展,家里的日子渐渐好起来,他和妻子做公益的底气也更足了。

但夫妻俩的助学路却并没停止。海阳市盘石店镇北山后村小云(化名)的父亲去世后,家里的重担全落在身体不好的母亲肩上,日子过得捉襟见肘,得知情况后,王文杰和妻子决定长期资助小云上学,直到其完成学业。

现在,王文杰和妻子正在资助6个贫困孩子,其中一个小学生、三个初中生和两个高中生。初中以下的孩子夫妻俩每年资助1000元,高中生每年资助2000元,加上逢年过节看望孩子和贫困家庭等,夫妻俩每年做公益的花费都不下1万元。

除资助孩子外,夫妻俩还经常参加到关爱老人的活动中来,上周末王文杰夫妇还给海阳当地一所敬老院捐赠了价值2400元的办公桌椅。

这两年,推拿生意越做越大,王文杰时常感觉做公益的时间少了,愧疚之余他更多的是想捐款或是将做公益和推拿店联系起来。

自2007年第一个店开业以来,王文杰的推拿店就常年免费为贫困孩子,外来老年打工者和义工免费推拿治疗。

如今俩人的推拿店越开越大,王文杰夫妻俩还想着免费传授曾经资助过的贫困孩子们推拿手艺,让孩子们也能学点技能。“如果想直接在这边工作也可以,只要孩子们有需要我们都愿意帮忙。”王文杰说。

## 20.9万爱心款救助 肾病患者和孤儿

本报12月9日讯(记者 金夏瑞 通讯员 都云飞) 近日,牟平区民政局将11月最后一个周确定为“慈善宣传周”,同时,将每年的12月确定为“慈善宣传月”。为此,共印制了20万份《致全区企业家和社会爱心人士的一封信》在全区广泛发放。

9日,记者对牟平民政局获悉,在短短2个多周时间内,牟平区慈善总会办公室已接受社会各界捐款20.9万元。

据了解,今年募集的善款,将全部发放到困难群众手中,重点用于救助全区42名低保家庭肾病患者和29名孤儿,切实减轻低保家庭肾病患者的经济负担,让孤儿们充分感受社会大家庭的温暖。

国网海阳供电公司

## 冬季特巡 保线路安全运行

本报讯(记者 闫丽君 通讯员 董波) 入冬以来,海阳市供电公司针对冬季恶劣天气积极开展巡线工作,对巡视检查中发现的问题按“轻、重、缓、急”拟定紧急、月度、季度等消缺计划,如期落实计划,排除安全隐患。

# “爱与梦想”儿童绘画比赛开始报名啦

## 6岁至12岁的小朋友均可参加

本报12月9日讯(记者 庄粟) 现今社会,人们的生活越来越好,楼房越来越高,交通越来越快,可是却总感觉生活中少了点什么。人们在生活中越来越目的化,也越来越忽视自己的梦想与人之间的情感。

还记得你儿时的笑脸吗?还记得你儿时的梦想吗?儿时的笑脸和梦想是最真实也是最珍贵的,让我们

一起把爱和梦想都寄托在我们身边的小朋友身上吧!

12月15日,本报将联合世茂广场共同举办“爱与梦想”儿童绘画比赛,以爱与梦想为主题,看看小朋友们勾勒的美好世界吧!

为了举办本次“爱与梦想”儿童绘画大赛,也为了丰富小朋友们的生活,世茂广场特别购买了由中国原创卡通形象“BOBOTOTO”。

“BOBOTOTO”是主要传递“努力、奋进、爱与梦想”的卡通形象,可爱的造型和拟人化的故事,感动了千万人的心。本次儿童绘画比赛,将要求小朋友以“BOBOTOTO”为主要元素进行绘画创作。

没有奢华的光环,浮夸的耀眼,只因为带着爱,怀着梦想,平淡而真实地生活每一天,为自己的目标而努力,

坚持,不放弃!有爱就有梦想!有梦想就有希望!有希望就能成功!

比赛时间:12月15日,9:30。  
比赛地点:世茂广场1楼中厅。  
报名时间:12月10日—14日。  
报名人数:40人(年龄在6岁—12岁的小朋友均可参加)。  
报名电话:6791392 18615963966。